

### Salidas España Pasaportes

VISADOS Y LEGALIZACIONES CONSULARES  
**ROBERTO TOBALINA**  
Gestoría Administrativa  
Gral. Mola, 8-1.º Tifno. 2283

## TRUMAN CREE QUE DEBE LLAMARSE AL AGRESOR POR SU NOMBRE

Según el delegado indio en la O. N. U. y una personalidad diplomática, es posible que la China comunista haya decidido ya el alto el fuego en Corea. En el debate ante la Comisión Política, el delegado ruso presenta ligeras enmiendas a la propuesta árabe-asiática

WASHINGTON, 25.—El presidente Truman ha facilitado la siguiente declaración a la Prensa: «El embajador Austin ha presentado sus puntos de vista sobre nuestra actitud frente a la agresión de los comunistas chinos. Estos puntos de vista del Gobierno, tienen el apoyo unánime del Poder Ejecutivo, del Congreso y del pueblo de los Estados Unidos. Cada miembro de la O. N. U. debe adoptar su propia decisión en esta cuestión. Por mi parte, creo que se debe llamar al agresor por su nombre. La cuestión relativa a qué se debe hacer sobre la agresión en Corea, es, por supuesto, una cosa que se ha de discutir con todas las naciones amigas. No es, naturalmente, éste, el momento de precipitarse o hacer una cosa inoportuna; es momento de pensar claramente y con firmeza. Quiero subrayar de nuevo que la resolución norteamericana contiene, como todas nuestras propuestas han contenido, el método para conseguir el alto el fuego y abrir el camino para un arreglo pacífico de las cuestiones pendientes.»—(Efe).

PARIS, 25.—El general Eisenhower salió a las 8.47, hora española, del aeropuerto de Orly para la capital de Islandia, Reykjavik. Lo acompañaba su jefe de Estado Mayor, general Ruentner. Eisenhower, que presentaba excelente aspecto, estrechó las manos de los altos funcionarios franceses presentes. «Yo, lo veré a usted», dijo al comandante supremo de las fuerzas del Pacto Atlántico, un general de división francés. Eisenhower no hizo declaraciones a los periodistas. El camino desde el hotel del general, en París, hasta el aeropuerto, estaba cubierto de trecho en trecho de fuerzas de la Policía.—(Efe).

WASHINGTON, 25.—El presidente Truman ha leído la siguiente declaración en su conferencia de Prensa: «El general Eisenhower regresará el miércoles de su visita a los países que pertenecen a la organización del Tratado del Norte del Atlántico. El mismo día informará en una reunión especial del Gobierno a la Comisión Permanente del Pacto del Atlántico del Norte. El jueves y el viernes hará otros informes ante el Congreso. Su informe radiado al país está anunciado para el viernes por la noche. El horario de la llegada de Eisenhower será el siguiente: Miércoles, día 31, a las doce, llegada al aeropuerto nacional de Washington. Será recibido por el presidente y otras personalidades. A la una comida a solas con el presidente en Blair House. A las 7.30, informe en la sesión especial del Gobierno en la Casa Blanca. A las 4.30, informe a la Comisión Permanente de la N. A. T. O. (Organización del Tratado del Norte del Atlántico) en el Pentágono. Jueves, día 1 de febrero, a las 10.30 de la mañana, el honorable

PARIS, 25.—En la manifestación de ayer contra el general Eisenhower fueron detenidos 3.267 personas, que quedaron en libertad, después de justificar su personalidad, antes de la una de la madrugada. Otros se quedaron a disposición de la Justicia por hacer frente a la Policía, y veintidós más, por distribuir octavillas comunistas contra el general. Entre los que resistieron a la fuerza pública figura el inspector general de Seguridad Harald de Hjalmsdottir comunista. Entre los que fueron puestos en libertad figura como probable de su identidad figuran ocho extranjeros, contra quienes podrían tomarse ulteriormente medidas de expulsión.—(Efe).

## DULLES LLEGA A TOKIO PARA DISCUTIR EL TRATADO DE PAZ

El emperador Hiro Hito habla en la apertura de Parlamento de los esfuerzos por paz de los japoneses. Alusión del presidente de la India a los deseos de paz y a la cuestión de Cachemira

TOKIO, 25.—John Foster Dulles ha llegado al aeropuerto de Haneda a mediodía de hoy. Fue recibido por el general Mac Arthur.—(Efe).

SUS DECLARACIONES  
TOKIO, 25.—Una declaración que llevaba preparada, leyó Foster Dulles a su llegada a Tokio. «He venido—dijo—a discutir el tratado de paz con los japoneses, como parte que debe ser consultada, no como un dictamen sobre la guerra que se ha de resolver por los vencedores. Añadido que muchos miembros de las Naciones Unidas están vivamente interesados en el arreglo de la paz. «Nuestra finalidad—continuó—es encontrar pronto un medio para restablecer para el Japón el pleno ejercicio de la soberanía e iniciar una nueva era de amistosos intercambios con los pueblos libres del mundo. Esta transición llegará en un período peligroso y traerá consigo la necesidad de decisión en las grandes cuestiones.»

LA ACTUAL CALMA, PUEDE TENER SU SIGNIFICADO  
LAKE SUCCESS, 25.—El jefe de la delegación india en la Comisión Política de las Naciones Unidas ha manifestado en la sesión de esta tarde de dicho organismo que la actual calma en los frentes de batalla de Corea puede tener un significado, y ha pedido a la Organización Mundial que solicite partido de ello para negociar con la China comunista.

Sir Benegal Rau agregó que el proyecto de resolución de las doce naciones árabes-asiáticas, actualmente en estudio, tiende a continuar en torno a la mesa de conferencias los esfuerzos que la O. N. U. viene realizando a distancia con los comunistas chinos desde hace un par de meses.

LA NUEVA PROPUESTA CHINA  
LONDRES, 25.—La China comunista ha hecho nuevas concesiones sobre un arreglo para Extremo Oriente, dicen personas bien informadas, quienes, a su juicio, Estados Unidos tendrán muchas dificultades para rechazarlas.

## INEXPLICABLE RETROCESO COMUNISTA EN COREA

Un portavoz del Ejército aliado de operaciones recomienda cautela para evitar sorpresas

FRONTE CENTRO ORIENTAL DE COREA, 25.—Las fuerzas comunistas chinas han retrocedido una vez más, explicando las razones. Los oficiales del Estado Mayor de las Naciones Unidas en el sector se han puesto en guardia frente a un exceso de confianza derivada de la continuada falta de contacto con fuerzas importantes comunistas en los montes del centro de Corea. Las patrullas avanzaron profundamente durante el miércoles sin llegar a establecer contacto. Los reconocimientos aéreos tampoco han conseguido identificar fuerzas rojas importantes. El teniente coronel Edwards ha advertido: «Tenemos que tener en cuenta que lo mismo ha ocurrido ya dos veces con los chinos, que emplean a los norteamericanos como pantalla, mientras preparan el ataque. Tenemos que continuar alertas. Recordó la retirada china en el Chín Chin antes de su ofensiva del 27 de noviembre y la enorme tranquilidad que precedió a la conquista de Seul.»

ESTAN DIEZMANDOLA  
TOKIO, 25.—Las últimas informaciones del frente indican que una división de las Naciones Unidas están diezmando una importante fuerza norteamericana a la que copó el miércoles al Suroeste de Yongwol, a siete kilómetros al Suroeste de Wonju.—(Efe).

ENCUENTROS AEREOS  
TOKIO, 25.—El Cuartel General de la V Fuerza Aérea anunció que cazas enemigos «Yaks» atacaron ayer noche, por dos veces, a bombarderos B-26. El primer ataque lo realizaron, por lo menos, cinco «Yaks» contra un B-26 aislado, al Noroeste de Kaeson. Después de luchar el B-26 logró ocultarse entre las nubes. El segundo encuentro ocurrió entre un «Yaks» aislado y un B-26 a cuarenta kilómetros al Noroeste de Seul. Ningún aparato resultó dañado en el curso de estos dos combates.

LA NUEVA PROPUESTA CHINA  
LONDRES, 25.—La China comunista ha hecho nuevas concesiones sobre un arreglo para Extremo Oriente, dicen personas bien informadas, quienes, a su juicio, Estados Unidos tendrán muchas dificultades para rechazarlas.

FRONTE DEL VIII EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL VII EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL VI EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL V EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL IV EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL III EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

## PERON MILITARIZA A LOS FERROVIARIOS ARGENTINOS

Emprenden el regreso a sus países el ministro peruano de Salud Pública y el subsecretario salvadoreño de Relaciones Exteriores

BUENOS AIRES, 25.—El presidente Perón ha dicho que hará uso de sus poderes especiales de tiempos de guerra para poner fin a la huelga ferroviaria, que se encuentra en su segundo día.

Manifestó en una reunión de dirigentes sindicales que sería «inflexible» en la liquidación de la huelga.

Anteriormente, el Gobierno había anunciado que por lo menos mil ferroviarios han sido expulsados por no haber obedecido un ultimátum oficial para que volvieran al trabajo. La Policía comunicó que seis dirigentes sindicales han sido detenidos.—(Efe).

MILITARIZA LOS FERROVIARIOS  
BUENOS AIRES, 25.—El presidente Perón, de acuerdo con los poderes especiales que tiene concedidos, ha ordenado la militarización de los trabajadores ferroviarios, que llevan ya dos días de huelga, y el procesamiento de sus dirigentes.

El presidente argentino ha dicho que la huelga es la inspiradora de esta huelga, planeada en Europa como parte del programa mundial de paralización de los transportes. La huelga afectará a seis ferrocarriles, propiedad del Estado.—(Efe).

LOS COMUNISTAS, CONTRA GETULIO VARGAS  
RIO DE JANEIRO, 25.—El partido comunista brasileño, siguiendo las inspiraciones del Kremlin, atacó duramente al presidente electo, Getulio Vargas.

Ha lanzado un manifiesto en el

## Eisenhower ha salido para Islandia

Truman anuncia que el miércoles informará al Gobierno y a las Comisiones del Parlamento norteamericano. La pretendida manifestación comunista en Francia constituyó un rotundo fracaso

PARIS, 25.—El general Eisenhower salió a las 8.47, hora española, del aeropuerto de Orly para la capital de Islandia, Reykjavik. Lo acompañaba su jefe de Estado Mayor, general Ruentner. Eisenhower, que presentaba excelente aspecto, estrechó las manos de los altos funcionarios franceses presentes. «Yo, lo veré a usted», dijo al comandante supremo de las fuerzas del Pacto Atlántico, un general de división francés. Eisenhower no hizo declaraciones a los periodistas. El camino desde el hotel del general, en París, hasta el aeropuerto, estaba cubierto de trecho en trecho de fuerzas de la Policía.—(Efe).

WASHINGTON, 25.—El presidente Truman ha leído la siguiente declaración en su conferencia de Prensa: «El general Eisenhower regresará el miércoles de su visita a los países que pertenecen a la organización del Tratado del Norte del Atlántico. El mismo día informará en una reunión especial del Gobierno a la Comisión Permanente del Pacto del Atlántico del Norte. El jueves y el viernes hará otros informes ante el Congreso. Su informe radiado al país está anunciado para el viernes por la noche. El horario de la llegada de Eisenhower será el siguiente: Miércoles, día 31, a las doce, llegada al aeropuerto nacional de Washington. Será recibido por el presidente y otras personalidades. A la una comida a solas con el presidente en Blair House. A las 7.30, informe en la sesión especial del Gobierno en la Casa Blanca. A las 4.30, informe a la Comisión Permanente de la N. A. T. O. (Organización del Tratado del Norte del Atlántico) en el Pentágono. Jueves, día 1 de febrero, a las 10.30 de la mañana, el honorable

PARIS, 25.—En la manifestación de ayer contra el general Eisenhower fueron detenidos 3.267 personas, que quedaron en libertad, después de justificar su personalidad, antes de la una de la madrugada. Otros se quedaron a disposición de la Justicia por hacer frente a la Policía, y veintidós más, por distribuir octavillas comunistas contra el general. Entre los que resistieron a la fuerza pública figura el inspector general de Seguridad Harald de Hjalmsdottir comunista. Entre los que fueron puestos en libertad figura como probable de su identidad figuran ocho extranjeros, contra quienes podrían tomarse ulteriormente medidas de expulsión.—(Efe).

LA ACTUAL CALMA, PUEDE TENER SU SIGNIFICADO  
LAKE SUCCESS, 25.—El jefe de la delegación india en la Comisión Política de las Naciones Unidas ha manifestado en la sesión de esta tarde de dicho organismo que la actual calma en los frentes de batalla de Corea puede tener un significado, y ha pedido a la Organización Mundial que solicite partido de ello para negociar con la China comunista.

Sir Benegal Rau agregó que el proyecto de resolución de las doce naciones árabes-asiáticas, actualmente en estudio, tiende a continuar en torno a la mesa de conferencias los esfuerzos que la O. N. U. viene realizando a distancia con los comunistas chinos desde hace un par de meses.

LA NUEVA PROPUESTA CHINA  
LONDRES, 25.—La China comunista ha hecho nuevas concesiones sobre un arreglo para Extremo Oriente, dicen personas bien informadas, quienes, a su juicio, Estados Unidos tendrán muchas dificultades para rechazarlas.

FRONTE DEL III EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

## S. E. el Jefe del Estado Español concede a George Mac Donald la Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil

MADRID, 25.—Su Excelencia el Jefe del Estado, por decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores que aparece publicado en el «Boletín Oficial del Estado», ha concedido la Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil al señor George Mac Donald, vicepresidente de la Agrupación de Sociedades Católicas de Caridad de Nueva York, y a don Gerardo Berganzo Prieto, ingeniero.

El señor George Mac Donald es una personalidad del mundo católico norteamericano. Además de la vicepresidencia de la Agrupación de Sociedades Católicas de Caridad de Nueva York, pertenece también a la directiva del Consejo de la catedral de San Patricio, a la Fundación para Ciego y al «Welfare Council» neoyorquino, cuya vicepresidencia ocupa.

Durante la Cruzada española, el señor Mac Donald tuvo una activa intervención en los envíos de la Cruz Roja norteamericana con destino al pueblo español.

Es también presidente del Consejo de Administración del Federal Home Town Bank, de Nueva York, y consejero de la Richmond Oil Corporation, Ottes Service Company, Sinclair Oil Petroleum, Corporation de América y fundador de varias empresas de suministro de gas.

FRONTE DEL II EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL I EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

## La reina Juliana inicia sus consultas para resolver la crisis holandesa

Tito conferencia con el senador norteamericano Kennedy

LA HAYA, 25.—La reina Juliana recibe hoy a los diversos jefes de partido, en un intento de sustituir al Gabinete de coalición que, dimitió ayer después de haber presentado la renuncia de su cargo el ministro de Asuntos Exteriores, Dirk Stikker.

La reina ha conferenciado ya con el jefe del partido de la libertad, P. Oud, cuya moción de confianza precipitó la crisis. Con el del partido católico C. M. P., Romme—los católicos constituyen la fracción más numerosa de la Cámara baja—, con el primer ministro saliente, Willem Drees, y con el ministro sin cartera católico, Venk-chalk.

Se espera haya nuevo Gobierno para fines de semana.—(Efe).

FRONTE DEL VIII EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL VII EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

## PERON MILITARIZA A LOS FERROVIARIOS ARGENTINOS

BUENOS AIRES, 25.—El presidente Perón ha dicho que hará uso de sus poderes especiales de tiempos de guerra para poner fin a la huelga ferroviaria, que se encuentra en su segundo día.

Manifestó en una reunión de dirigentes sindicales que sería «inflexible» en la liquidación de la huelga.

Anteriormente, el Gobierno había anunciado que por lo menos mil ferroviarios han sido expulsados por no haber obedecido un ultimátum oficial para que volvieran al trabajo. La Policía comunicó que seis dirigentes sindicales han sido detenidos.—(Efe).

MILITARIZA LOS FERROVIARIOS  
BUENOS AIRES, 25.—El presidente Perón, de acuerdo con los poderes especiales que tiene concedidos, ha ordenado la militarización de los trabajadores ferroviarios, que llevan ya dos días de huelga, y el procesamiento de sus dirigentes.

El presidente argentino ha dicho que la huelga es la inspiradora de esta huelga, planeada en Europa como parte del programa mundial de paralización de los transportes. La huelga afectará a seis ferrocarriles, propiedad del Estado.—(Efe).

LOS COMUNISTAS, CONTRA GETULIO VARGAS  
RIO DE JANEIRO, 25.—El partido comunista brasileño, siguiendo las inspiraciones del Kremlin, atacó duramente al presidente electo, Getulio Vargas.

Ha lanzado un manifiesto en el

FRONTE DEL VI EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

FRONTE DEL V EJERCITO DE COREA, 25.—Las posiciones avanzadas comunistas que se extienden de una costa a otra han retrocedido en una profundidad de 8 a 16 kilómetros, mientras que las fuerzas de las Naciones Unidas continúan realizando operaciones de vigilancia a fin de determinar las posiciones enemigas. En el sector de Wonju, los comunistas retrocedieron exactamente 20 kilómetros hasta las alturas de Hoengson. En la región de Ichon se señala poco o ningún contacto.—(Efe).

VENTANA A LA CALLE

Ya ven ustedes lo que son las cosas. Menudo exultar se acaba de apatular en Londres, un grupo de muchachos como ustedes...

Todo esto nos parece muy bien. No importa que uno persista en el caso, y hasta que se sienta muy muy satisfecho de pertenecer al grupo...

Hasta que han venido esas chicas londinenses, y nos han desequilibrado el presupuesto. Porque ya ven ustedes lo que es bueno cuando, de ahora en adelante, tengan ustedes que cuidar a su diligencia...

Cada uno tiene su modo de ver las cosas, y a nosotros nos parece que solo podemos volver a llamarnos, con toda razón, el sexto fuerte...

Con las ganas que tiene uno de sentir un auténtico héroe!

Falange Española Tradicionalista y de las JONS Sección Femenina. AGENDAS 1951. Siendo muy escaso el número de ejemplares de la Agenda...

Central Nacional Sindicalista SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA. Nuevos cupones. A partir de hoy y hasta el 3 de febrero...

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA. San Policarpo, Santa Paula y San Teógenes. HIPOTECAS 4 y medio por 100 Remón Muro de la Mata, 2

La Vida en la Ciudad DEPORTES

LA JORNADA FUTBOLISTICA DEL DOMINGO

No cabe duda que, a medida que se acerca cada domingo, aumenta la tensión de la masa seguidora de los equipos sin acordarse para nada de lo pasado...

La jornada del próximo domingo se presenta interesantísima para los equipos riojanos de categoría nacional.

El Recreación recibe al Arenas de Gilecho, aquel magnífico conjunto que en varias ocasiones dió verdaderas lecciones de buen fútbol.

En la Planilla, es el Naval de Reinoso el que se enfrentará al Ca-

PRIMER ANIVERSARIO. Las misas que se celebran mañana, sábado, día 27, en la iglesia de Santiago...

D.ª Patricia Santolaya Munilla (D. E. P.) que falleció el 27 de enero de 1950.

NOTICIAS DIVERSAS. Cupón pro-ciegos. En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 200.

Temperaturas de ayer. Máxima, 7,6 a las 13:30; media, 6,1; mínima, 4,6 a las 00 de la madrugada.

Farmacia de guardia. El servicio farmacéutico de hoy, viernes, a partir de las siete de la tarde...

Donativo. En el Auxilio Social se ha recibido un donativo de cuatro kilos de turrón del Club Deportivo Logroñés.

Votos religiosos. Hoy, viernes, en el convento de las Siervas de Jesús, de Vitoria, hará su profesión perpetua, sor María del Carmen Caray...

Oficiará la misa y entregará los votos su hermano don Jesús, párroco de Oyón, ocupando la sagrada cátedra el también hermano de la profes, don José, presbítero en Yeóora.

Enviamos nuestra enhorabuena a la nueva religiosa, que hacemos extensiva a sus hermanos y familiares.

Caja Provincial de Ahorros de Logroño. JUNTO AL PALACIO DE LA DIPUTACION. RIOJANO: LA CAJA PROVINCIAL DE AHORROS DE LOGROÑO ya está funcionando...

Muy en breve saldrá para Bilbao el autobús del Deportivo Logroñés

Así lo confirman los hermanos Baños Barragán en carta recibida ayer en el Club

Por el sirve de eficaz remedio para aliviar a nuestro Del Campo de su Eisenhower—ya es sabido que así reza la última denominación de la gripe...

Conoció la ilusión que me nuestro compañero esperaba la buena nueva en beneficio del Club representativo de la Rioja en II División.

Esperamos que sea del agrado de todos el autobús que la hagan Vdes. un recibimiento tan cariñoso como el que nosotros hemos puesto en su envío...

Un fuerte abrazo de sus buenos amigos y paisanos. Hermanos Baños.

Ne cobiamos debidamente agradecer un comentario que recogiera esa opinión que la lectura de la carta produce y la reflexionamos como reconocimiento...

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

Esta noche y todas las noches. Con Jane Blair, Lee Bowman (TODA SU BELLEZA Y SU ARTE RESPALDADOS EN UN MAGICO COLORIDO).

CENTROS OFICIALES

Delegación de Hacienda

Se pone en conocimiento de todas las personas sujetas a la Contribución de Utilidades en su tarifa segunda número tercero...

Carretera de espectáculos

HOY-Teatro Bretón. GRAN COMPANIA DE OPERA Y ZARZUELA ESPAÑOLA DE MANUEL GAS.

Luisa Fernanda

Libro de FERNANDEZ SHAW y ROMERO, música del Maestro TORROBA.

LOS BABILONIOS

GRAN TURISMO. Con las primeras figuras: CABMIEN ESTRELLA, GRACIA IMPERIO, JUANITO NAVARRO y CUSTODIA ESPARSA.

HOY RIALTO

CONTINUA desde las CINCO (Último pase autorizada, a las 19:15).

Ladrón de bicicletas

HOY-Teatro Moderno. CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE).

MIRANDA

Con Glynis Johns, George Wiltshire y Griffith Jones (DOS HORAS DE HUMOR, REGOCIJO Y SIMPATIA).

MISION BLANCA

Con Julio Peña y Manuel Luna (Tolerada menores). Mañana: ESTRENO.

HOY. Frontón Cinema

CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE).

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO

Angel Martínez, Domingo Mañares, Ezequiel J. Losantos, Fruelaso López, Gregorio Aragón, habitado del Cuerpo General de Policía...

SERVICIO DE PLAGAS DEL CAMPO

Lucha contra la «megerilla» del olivo. Por esta Jefatura se han dado normas a las Hermandades de Labradores de las localidades donde tienen el olivo atacado por dicha enfermedad...

Carretera de espectáculos

HOY-Teatro Bretón. GRAN COMPANIA DE OPERA Y ZARZUELA ESPAÑOLA DE MANUEL GAS.

Luisa Fernanda

Libro de FERNANDEZ SHAW y ROMERO, música del Maestro TORROBA.

LOS BABILONIOS

GRAN TURISMO. Con las primeras figuras: CABMIEN ESTRELLA, GRACIA IMPERIO, JUANITO NAVARRO y CUSTODIA ESPARSA.

HOY RIALTO

CONTINUA desde las CINCO (Último pase autorizada, a las 19:15).

Ladrón de bicicletas

HOY-Teatro Moderno. CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE).

MIRANDA

Con Glynis Johns, George Wiltshire y Griffith Jones (DOS HORAS DE HUMOR, REGOCIJO Y SIMPATIA).

MISION BLANCA

Con Julio Peña y Manuel Luna (Tolerada menores). Mañana: ESTRENO.

Hace 25 años

A las siete y veinticinco de la mañana emprendieron los viajeros el viaje a cabo verde canarias. El momento fue de una emoción indescriptible. El gentío aplaudió incesantemente, agitando los sombreros y los pañuelos.

La enorme caravana que se cruzaba el ganado vacuno destinado al consumo determinado por el Gobierno...

En el día de hoy no fue un poco tampoco agradable, pues hizo mucho frío. El termómetro no bajó en la madrugada de 24 grados...

En un pueblo de esta provincia ocurrió un fenómeno que nos parece muy natural en las regiones que se volviera a producir...

LIQUIDO. Máquina expres, mesa, velador, vidrieras artísticas, armario y sillas. CAFE HABANA. TRIGO EXCEDENTE. COMPRA. Traspaderne.

CLUB TAURINO LOGROÑO. Hoy, viernes a las ocho de la noche en el domicilio social (CAFE LOS LEONES)...

URODONAL es indispensable al reumático. No hacen falta nudos. Fortifique su memoria con FOSGLUTEN.

Recuerde! No hacen falta nudos. Fortifique su memoria con FOSGLUTEN. Aumentará sus posibilidades de producción y trabajará sin cansancio y sin molestias.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

ESPECTACULOS

TEATRO

También ayer alcanzó un buen éxito la compañía lírica de Manuel...

En función de tarde nos ofreció excelente reposición de «Marta...

Por la noche triunfaron con «La...

Muy sencillo. Cuida tu cabello como ves...

Y tendrás un pelo abundante, sedoso y fácilmente ondulado...

Los cabellos cuidados con Loción de Azufre Veri...

En las peluquerías encontraréis frascos de todos los tamaños...

Si deseas un folleto escribe a INTEA...

¡TENDRÁS GARANTÍA FARMACEUTICA!

Guía Sanitaria

URBINA Corazón y Pulmón

Horas de consulta: De 10 a 12 y de 4 a 6

Dr. Calvo Ariznavarreta

ANÁLISIS CLÍNICOS

Probó Ramirez

Estómago-Higado Intestinos

Gonzalo G. Baquero

ALQUILERES

PISO con 5 hab., baño y ascensor...

MUCHACHA formal, se necesita en Calvo Sotelo, 4, 4.ª Izda.

CHICA que sepa de cocina, con informes. Razón, Nueva Rioja.

COMPRAS

COMPRAR-VENTA de muebles y toda clase de objetos...

MAQUINA ESCRIBIR oficina, compra. En Enseñada, 3, bajas.

FINCAS

PISO 3.ª planta, construcción, se vende llaves en mano...

OCASION UNICA: Vendo pisos libres y ocupados...

VENDE PISOS, sólida construcción, llaves en mano...

DEPORTES

El nuevo Comité Central de Arbitros

MADRID, 25.—Han tomado posesión de sus nuevos cargos los miembros del Comité Central de Arbitros de Fútbol...

Son los nuevos directivos: Como tesorero, el señor Cordovés...

BOXEO

ROMERO VENCE AL AFRICANO LEYTON

BARCELONA, 24.—Con un lleno completo se ha celebrado en el Gran Price una velada de boxeo...

En los pesos ligeros, Vichio venció por fuera de combate...

En los pesos medios, Bonshoms venció por abandono...

En los pesos semipesados, González, campeón de Cataluña...

En los pesos plumas, Carmona, que también hacía su presentación...

TORNEO DE FUTBOL DE EDUCACION Y DESCANSO

Como anunciábamos días anteriores, el domingo próximo...

La defensa muy buena, observando, no obstante, que a las Heras no le va el campo de Arnedo...

La labor del árbitro, señor Muro, muy buena.

IGAMUR

MOTORES DIESEL

Grupos electrogenos — Alternadores nuevos garantizados

ELU-MAQUINARIA ELECTRICA

Carmelo Gil, 1. — Teléfono 13133. BILBAO.

El Tudelano vence al Irón

TUDELA, 25.—En partido de fútbol jugado esta tarde, el Tudelano ha vencido al Irón por 3 a 2...

C. D. ARNEDO, 3 C. D. AMAYUR, 0

El domingo, día 21, se celebró en el campo de Planarresano el primer partido correspondiente a la segunda vuelta de la Copa Ayuntamiento...

Da comienzo el partido a las 3.45 de la tarde, poniendo la pelota en juego el Amayur...

Terminó la primera parte 1-0 a nuestro favor, obra este tanto de un magnífico tiro de Arnedo...

En la segunda parte el dominio del Arnedo fue constante y la superioridad del Amayur aún mayor...

El domingo-vimos jugar a todo el equipo, pero esperamos verle jugar más...

Resumiendo, el partido puede calificarse de bueno.

La defensa muy buena, observando, no obstante, que a las Heras no le va el campo de Arnedo...

La labor del árbitro, señor Muro, muy buena.

IGAMUR

MOTORES DIESEL

Grupos electrogenos — Alternadores nuevos garantizados

ELU-MAQUINARIA ELECTRICA

Carmelo Gil, 1. — Teléfono 13133. BILBAO.

AJEDREZ

¿QUE ES EL AJEDREZ?

Hoy deseo reseñar en esta sección un humilde homenaje a un gran ajedrecista riojano...

4-CD3A-A5C; un error, se deben poner en acción primeramente los caballos...

5-CKP-A5D; 6-AXP+; -R2R; 7-CDI+. Otro tono para la misma canción...

8-AXP+; 8-R2R-A5C+. Estas crónicas seguirán la semana que viene.

JOAQUIN RUIZ GÓMEZ

Nuevo motor de reacción

FILADELPHIA, 25.—La Marina y la Westin House Electric Corporation...

«Señores: Es costumbre empezar con definiciones; pero estoy seguro de que todos ustedes se hallan tan familiarizados con las partes esenciales de la historia, reglas y rasgos característicos del ajedrez...

«No es ni una cosa ni otra, sino que su carácter distintivo es el de aquellas en que más se emplea la naturaleza humana: un combate. No un combate, en verdad, de aquellos que crispán los nervios de los temperamentos más endurecidos...

«Lo que necesitamos en ajedrez es un tablero: es un tablero de sesenta y cuatro casillas cuadradas y dos cuerpos o bandos de piezas. Tenemos aquí una gran ventaja sobre el general que dirige un ejército en el campo de batalla...

«La defensa muy buena, observando, no obstante, que a las Heras no le va el campo de Arnedo...

La labor del árbitro, señor Muro, muy buena.

IGAMUR

MOTORES DIESEL

Grupos electrogenos — Alternadores nuevos garantizados

ELU-MAQUINARIA ELECTRICA

Carmelo Gil, 1. — Teléfono 13133. BILBAO.

RADIO TELEVISION REPRESENTANTE

Desee para la plaza de Haro importar tanto industria de Artes Gráficas...

Transformadores

Motores. — Grupos motor-bombas. Material eléctrico.

RELOJES

SUÍZOS-A PLAZOS y Contador 15 AÑOS GARANTIA-MAXIMA FACILIDADES DE PAGO

EL JOVEN

Pedro Jesús Inigo López

Falleció ayer, a los 13 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

LA SEÑORA

Doña Carmen Espado

Falleció en el día de ayer, en San Vicente de la Sonsierra, a los 77 años de edad habiendo recibido los S. S. R. I. P.

LA SEÑORA

DOÑA VICTORIANA LUMBRERAS CARO

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 85 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

Doña Dorotea Royo Royo

FALLECIO EL DIA 27 DE ENERO DE 1950, A LOS 66 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

Doña Dorotea Royo Royo

FALLECIO EL DIA 27 DE ENERO DE 1950, A LOS 66 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

RADIO TELEVISION REPRESENTANTE

Desee para la plaza de Haro importar tanto industria de Artes Gráficas...

Transformadores

Motores. — Grupos motor-bombas. Material eléctrico.

RELOJES

SUÍZOS-A PLAZOS y Contador 15 AÑOS GARANTIA-MAXIMA FACILIDADES DE PAGO

EL JOVEN

Pedro Jesús Inigo López

Falleció ayer, a los 13 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

LA SEÑORA

Doña Carmen Espado

Falleció en el día de ayer, en San Vicente de la Sonsierra, a los 77 años de edad habiendo recibido los S. S. R. I. P.

LA SEÑORA

DOÑA VICTORIANA LUMBRERAS CARO

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 85 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

Doña Dorotea Royo Royo

FALLECIO EL DIA 27 DE ENERO DE 1950, A LOS 66 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

Doña Dorotea Royo Royo

FALLECIO EL DIA 27 DE ENERO DE 1950, A LOS 66 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
PISO con 5 hab., baño y ascensor, en Aranda, Renta 150 pías. Informes, Vía de Rey, 58, Barrio.

APRENDIZ de 14 a 15 años, hace platas. Informes, Oficina de Colocación, Retención núm. 867.

ESTEBANIZ vende muchísimos platos: huerta de 2 fanegas, con casa y cuadras, propia para lechero, y grandes negocios en marcha...

VACA tercer parto, en días de parir, vende Clemente Martín San Juan, en Santa Coloma.

PAR a seis metros de Portales, acorralado, con cocina y enseres, traspaso en 12.000 pesetas. Razón, calle Hierros, 18.

CARRO de más de 2.500 kg., se vende. Cra. Villamediana, «Villa Basar».

RADIO marca «Pilot», 6 lámparas, vendo barato. Hnos. Moroy, 22, 4.ª

## Nuestras crónicas del extranjero

## Antena de Madrid

(Crónica de ARGOS) exclusiva para este periódico.  
(Prohibida la reproducción)

### CONSEJO DE GUERRA EN TOKIO

Doce generales juzgan la política de Mac Arthur y revisan la estrategia americana del Pacífico

WASHINGTON, 25.—(Servicio O. A. M., especial para nuestro periódico).

En Tokio, ante la puerta de la modesta vivienda donde tiene además sus oficinas el general Mac Arthur, hubo estos días no menos de doce comidas con la estrella de los generales americanos.

Corrió el rumor de que el general Mac Arthur, para no apagar los entusiasmos de su vejez triste exposición a que están sujetos los hombres de guerra, iba a denunciar a la política del Departamento de Estado y a la estrategia del Pentágono.

Prefería lavar las manos—gritando a los viejos enemigos, casi todos ellos conocidos por el color rojo que se han presentado anterior o posteriormente.

Y quizá el Gobierno lo temió. Por eso fue obra, no de la coincidencia del azar, sino de un propósito decidido, aquella presencia de hombres destacados del Ejército y de la Marina en la vieja capital del Imperio nipón.

Allí, Lawton Collins, el hombre número 1 del Ejército actualmente, juzga la carta de la Administración. Y con él, Egeff Smith, antiguo embajador en Moscú y jefe del Servicio Secreto americano, dolorido con el prestigio general del Pacífico por haber deshecho más de una vez sus informes.

El Pentágono explicó torpemente esta reunión, pero en América nadie se dio cuenta de lo que proclamaba que en esta Asamblea de estrellas se trató de un Consejo de guerra contra Mac Arthur, tanto como de un examen de la situación general.

Desde aquel día se modificó la situación o al menos los planes estratégicos. Hace un mes, se iba hacia la evacuación total de Corea. ¿Por qué nadie habla ya de ella?

Pusan podría ser un Gibraltar en el Extremo Pacífico, y si las cartas vinieran por dadas, la Isla de Cheju constituiría una nueva Formosa.

LA FORMOSA COREANA  
Cheju, una hermosa isla muy en breve de un nombre igual o parecido al de Pusan, y jugará un papel muy fino al de Formosa: en ella se podría recoger Syngman Rhee, lo mismo que Chiang Kai Chek, para que de los americanos dieran la orden de entrar de nuevo en escena.

Cheju, a sesenta millas de la costa suroccidental de Corea, disfruta de un cielo acogedor bajo una superficie de 44 millas de largo, 31.000 refugiados han venido a aumentar su población de 276.000 habitantes en tiempos normales.

Es esta una isla sagrada para los coreanos y dueña de una venerable tradición. Se destaca sobre aquel pedestal el volcán Monte Halla, que se extinguirá 1.007 años antes de Cristo. El suelo es rocoso y el nombre está mezclado con lo que pudiera ser el nombre del pueblo coreano: de allí, según sus tradiciones, salieron los tres primeros hombres que poblaron Corea, engendrados de las puras aguas de los volcanes, convertidos, por obra de los tiempos, en claros lagos.

Cheju, con un clima muy parecido al de Sicilia, produce frutos variados y en especial sale de la isla el alcohol, que iba a parar a los japoneses. Las mujeres cultivan la paja para los sombreros o se dedican al comercio y trabajo de perlas para el Oriente.

Ya los japoneses tuvieron en días de la segunda guerra mundial una guarnición de hasta 90.000 hombres. Las defensas de la única ciudad están construidas con un viejo muro de lava hasta de 30 pies de alto; allí, en aquel castillo volcánico se refugiaban los naturales en su lucha contra los piratas japoneses; en él, se refugiaron igualmente los sacerdotes del país cuando quieren conjurar, con sus campanas de plata, la tempestad.

¿DIMITIJA MAC ARTHUR?  
¿Se acogerán las fuerzas de Mac Arthur en esta legendaria isla? Dices que él quisiera retirarse de Corea, ya que no le dan los medios necesarios para luchar con gloria: toda la responsabilidad que pudiera caer sobre su estrategia, él la vuelca sobre el Gobierno de Truman, que se ha negado a darle la asistencia necesaria y, además, le prohibió bombardear los centros de aprovisionamiento enemigos, so pretexto de que éstos tenían sus bases en Manchuria.

Mac Arthur—dice un alto representante aliado—está ansioso por salir de Corea, antes de que le coja el el desastre que apague los últimos destellos de su estrella militar.

UBALDO DE LEÓN

Mejoran Bevin y Thorez

LONDRES, 25.—Una ligera mejora se observa en la salud del ministro, declaran personas allegadas a Ernest Bevin. Sir Alexander Call, su médico de cabecera, ha dicho que Bevin había pasado la noche en condiciones relativamente satisfactorias. Como se sabe, sufrió congestión pulmonar y está tratándose con aureomicina.—(Efe.)

### Tentación y miedo ante la crisis ¿Podrá saberse jamás—pregunta «Carrefour»—qué ha pasado con el dinero Marshall?

IRUN, 25.—(Servicio O. A. M., especial para nuestro periódico).

A la vista está la crisis francesa: no falla una París; precisamente cuando está para presentarse ante Truman, sus colegas le miran el terreno. Es esto, éste de la IV República. Y todo, por complicaciones electorales.

Hay que contar en este mar de fondo electoral—escribe Sibio, con sus insidenciosas semanales—con cálculos enormes de una tremenda potencia, esperados en todos los campos con viva impaciencia.

¿A quién podría aprovechar la crisis en este momento? ¿A los radicales? No se lo permitirán los republicanos populares. ¿A los demócratas cristianos? Chocarían con toda la hostilidad radical. Quizá a los socialistas. Y éstos apacados desde arriba, podrían lograr hacer las elecciones con los puestos de manos en su poder, que es de lo que se trata.

Sin embargo, esa tentación es para todos motivo de terror y aun de pánico.

—Significaría—dice el mismo escritor—la dispersión, el pánico, el naufragio, cuando todos están a la vista del puerto.

UNA CUESTION FRANCO-AMERICANA: ¿Podrá saberse jamás qué se ha hecho con el dinero del Plan Marshall, pregunta «Carrefour». Necesita este semanario un escándalo cada ocho días para saciar el hambre voraz del lector francés de rancio apetito hecho a todas las sensacionalidades.

La pregunta se lanza de las dos partes del Atlántico. Y no es que siempre haya sido mal gastado el auxilio americano, sino que ahora se reconoce que no se ha sacado del dólar todo el partido a que se tenía derecho, y que aspiraban a realizar sus promotores, tanto de los Estados Unidos como de Francia.

Nadie da cifras exactas, pero en líneas generales se sabe que esto sirvió no tanto para satisfacer las necesidades sociales del país cuanto para financiar y sostener ciertos

### El periodista alemán Prah! señala que el mayor peligro para Alemania está en la educación comunista de la juventud en el sector Oriental

CEUTA, 25.—El representante del periódico «Time Life», Hansjohim Prah! llegó esta noche a Ceuta después de visitar diversas ciudades marroquíes, ha manifestado, en unas declaraciones que le eran el auténtico sentir del pueblo alemán, que el verdadero peligro para Alemania radicaba en la perfecta educación comunista que estaba recibiendo la juventud alemana de la zona oriental. Dijo a continuación, que el pueblo alemán permanece completamente indiferente ante el rearme, porque sabe que no podrá oponerse al comunismo. Este periodista alemán advierte al mundo el verdadero peligro, y dice que difícilmente podría Europa juntar un número de divisiones capaz de enfrentarse al Ejército ruso, por lo que cree que tal como se encuentra Europa en estos momentos podría ser invadida por Rusia tan pronto como ésta se lo propusiera.

Los alemanes creen, sin embargo, que el general Eisenhower podrá organizar en parte la defensa, siempre que se llevara a cargo en la línea fronteriza de las zonas orientales y occidental o en el Rin.

Prah!, que ha visitado en diversas ocasiones la zona rusa de Alemania, ocultando su personalidad de periodista, cuenta numerosas cosas de ella. Dice, por ejemplo, que en las carreteras se encuentran siempre mendigos de todas las edades que tratan de parar cuantos coches pasan, para pedir comida a los viajeros, a pesar del gran castigo que

tienen si alguno de ellos es sorprendido por la Policía. En el Ramo de la Construcción, señala que esta zona está completamente abandonada, encontrándose exactamente igual que cuando terminó la guerra; no sucede así en la parte occidental; Hamburgo, por ejemplo, es ahora una población como antes de la guerra, ya que desde su terminación hasta hoy, ha sido totalmente reconstruido.

El coronel de «Time Life», que fue durante la guerra radiotelegrafista del mariscal Rommel, dijo finalmente que ya era hora de que los aliados distinguieran entre los verdaderos criminales de guerra, e indica que muchos de los acusados no tuvieron más remedio que «andar a favor de la corriente».

LOTERIA NACIONAL  
MADRID, 25.—Premios mayores correspondientes al sorteo de la Lotería Nacional, celebrado hoy:  
Premiado con 400.000 pesetas 34.639.—Burgos, Cádiz, Málaga y Bilbao.  
Premiado con 200.000 pesetas 8.876.—Zaragoza, Bilbao, Gijón y Coruña.  
Premiado con 100.000 pesetas 45.012.—Tárraga.  
Premiados con 6.000 pesetas 30.808, 23.496, 27.889, 29.257, 32.106, 34.867, 37.786 y 44.961.

### Más de 600.000 extranjeros visitaron España en 1950 Extraordinaria predilección acaparon el Museo del Prado y otros muchos museos de provincias

MADRID, 25.—Más de 600.000 extranjeros han visitado España el pasado año de 1950, atraídos, principalmente, por las joyas de arte que nuestro país encierra, entre las que destacan los museos. De éstos, sobresale, entre todos, el del Prado, que el turista turista deja de visitar. El edificio en que está instalado fue construido en el siglo XVIII, según planos del arquitecto señor Villanueva. Según el último catálogo—editado en 1945—, contiene dicho Museo 2.837 obras, en las que están condensadas toda la historia de la pintura, en las diversas escuelas, hasta la época de Goya.

Entre las obras mundialmente conocidas que encierra el Museo del Prado hay 45 cuadros de Velázquez, 66 de Rubens, 19 de Goya, 51 de Ribera, 42 de Murillo, 29 del Greco, 37 de Tiziano, 27 de Van Dyck, 29 de Tintoretto, 19 de Rafael. En menor número figuran cuadros de Juan Pantoja de la Cruz, Claudio Coello, Durán, Angélico, Bassano, Benvenuto, Botticelli, Brughel, Carreggio, Morales, Tordani, Tiziano, Andrea del Sarto, Hans Memling, etc.

Mejoran destacados por su uni-

### ¡Cuidado con el cabello! Nunca fueron—dicen los especialistas—tantos los calvos de treinta años como hoy

LONDRES, 25.—(Servicio O. A. M., especial de nuestro periódico).

«Vamos hacia una humanidad en la que los hombres se van desprovistos totalmente de este elemento capilar, que hace la gloria de las mujeres, la fortuna de los peluqueros y la desgracia de aquellos que lo han perdido».

Los calvos—según los especialistas—son cada día más numerosos. Y añaden que los jóvenes de la generación actual tienen el pelo mucho más ralo que sus padres y que abundan mucho más los calvos a los treinta años que hace medio siglo.

En un Congreso médico celebrado en Inglaterra, el insigne dermatólogo Armatto presentó un informe sobre este tema: todos los hombres de ciencia reunidos con él, convinieron unánimemente en que los específicos que tanto se venden para la recuperación del cabello totalmente perdido, son tan sólo un medio para cazar ingenuos, pero al mismo tiempo reconocieron que es posible evitar la calvicie produciendo a tiempo los cuidados sobre el cabello. Eso es todo lo que ha podido dar el abundante trabajo, realizado por laboratorios y particulares, para encontrar la profunda razón de la caída del pelo y las posibilidades de remediarlo.

¿COMO EVITARLO?  
Se cree que las hormonas segregadas por las glándulas internas, juegan un papel predominante. Es una de ellas, la hipofisis, la que regula la vida del cabello.

Hay otras glándulas que intervienen igualmente: —Ni las mujeres—decía ya Aristoteles—ni los eunucos sufren fácilmente de la calvicie.

Pero todo lo que se ha hecho para intentar, a través de ellas, sobre el cabello, ha sido inútil. Es posible tan sólo combatir a la calvicie a sus comienzos. Si ésta proviene, como sucede en la mayoría

de los casos, del exceso de secreción de las glándulas, que lubrican el cabello, el remedio ideal es el azufre, en sus diversas soluciones. En cualquier lugar se encuentran en el comercio innumerables artículos de este tipo a la venta. Lo difícil, para el paciente, es separar el verdadero color de esta medicación.

La calvicie se inicia en la edad más temprana a veces, con la caída de las pelucias de la cabeza. Frecuentemente se inicia a los 16 años, y toma las formas más graves a los 20 ó 25 para perder totalmente el pelo a los 30 o antes.

Hay otras normas comunes: quien empieza a perder a los 20, quedará calvo a los 30; quien pierde pelo a los 30, no verá su cabeza totalmente limpia antes de los 60.

POR PROFESIONES  
Los intelectuales son frecuentemente calvos.

Entre éstos—enseña el especialista Armatto—se dan los casos más numerosos de calvicie.

Una de las causas comúnmente admitidas de la calvicie es la mala circulación de la sangre en el cuero cabelludo. Entre los intelectuales, que viven del esfuerzo constante de su cabeza, se da con mayor frecuencia este caso. L con él, la calvicie. El cerebro está sometido a constante tortura y aumenta su irrigación sanguínea, a costa del cuero cabelludo.

Los hombres más viriles, a lo que se dice, son calvos también.

«Uno de los casos comúnmente admitidos de la calvicie es la mala circulación de la sangre en el cuero cabelludo. Entre los intelectuales, que viven del esfuerzo constante de su cabeza, se da con mayor frecuencia este caso. L con él, la calvicie. El cerebro está sometido a constante tortura y aumenta su irrigación sanguínea, a costa del cuero cabelludo.»

Los hombres más viriles, a lo que se dice, son calvos también.

«Uno de los casos comúnmente admitidos de la calvicie es la mala circulación de la sangre en el cuero cabelludo. Entre los intelectuales, que viven del esfuerzo constante de su cabeza, se da con mayor frecuencia este caso. L con él, la calvicie. El cerebro está sometido a constante tortura y aumenta su irrigación sanguínea, a costa del cuero cabelludo.»

Los hombres más viriles, a lo que se dice, son calvos también.

«Uno de los casos comúnmente admitidos de la calvicie es la mala circulación de la sangre en el cuero cabelludo. Entre los intelectuales, que viven del esfuerzo constante de su cabeza, se da con mayor frecuencia este caso. L con él, la calvicie. El cerebro está sometido a constante tortura y aumenta su irrigación sanguínea, a costa del cuero cabelludo.»

Los hombres más viriles, a lo que se dice, son calvos también.

«Uno de los casos comúnmente admitidos de la calvicie es la mala circulación de la sangre en el cuero cabelludo. Entre los intelectuales, que viven del esfuerzo constante de su cabeza, se da con mayor frecuencia este caso. L con él, la calvicie. El cerebro está sometido a constante tortura y aumenta su irrigación sanguínea, a costa del cuero cabelludo.»

### ¿VUELVE EL «SENSACIONALISMO»?

¿Vuelve el sensacionalismo de lo que en el viejo argot periodístico se llama crónica de sangre? Ciertamente la detención de «El Monchito», el mozo asesino de la calle de Eclja, ha absorbido demasiado espacio en la Prensa madrileña.

Sin embargo, era justo resaltar el éxito de la Policía española. Precisamente en estos días se proyecta una buena película que relata con amenidad y verismo las actividades de la Brigada Criminal.

Y la verdad es que nuestra Policía no tiene nada que envidiar a las más famosas organizaciones extranjeras que el cine y la literatura detectivesca ha popularizado en todo el mundo. En un espacio y antiguo palacio de la calle de Miguel Ángel tiene su sede la Escuela Central de Policía. En la actualidad, 120 muchachos recién ingresados cursan el grado profesional y dentro de poco 100 inspectores comenzarán el superior. La formación técnica de nuestros policías va desde el Derecho y Redacción hasta la Psicología, la Criptología y la Fisiología, pasando por una amplia serie de materias.

El detective no es ni un profeta ni un adivino. Es un técnico que a sus dotes de sagacidad e intuición le da unir el desprecio al peligro y la abnegación y la disciplina más estricta en el cumplimiento de su arriesgado deber. Sólo así pueden ser posibles éxitos como el descubrimiento de los crímenes de la calle de Eclja y El Plántido, que, por su importancia, justifican el esporádico rebrote del viejo sensacionalismo periodístico de la llamada crónica de sangre.

HENRY DECOIN Y EL NEORREALISMO  
Henry Decoin, el famoso director de cine francés, se encuentra en Madrid. Ha venido a nuestra Patria para rodar una película: «El deseo y el amor».

Nada de toros. Nada de pandeleta. El tema de la película es la historia de un equipo de cineastas franceses que vienen a España a filmar una película dramática. Al rodar el film, surge un problema, que se plantea en la intersección del mundo del arte con el de la vida.

Decoin es hoy el más genuino representante del neorrealismo «Como De Sica» en «Adrión de bicicletas». Decoin ha obtenido su mayor triunfo artístico con una película de la misma tendencia, «Tres telegramas», que es la pequeña tragedia de un héroe civil de estorpe años. Una película sin estrellas y sin historia de amor. El neorrealismo afirma Henry Decoin—es la evolución de Europa.

LLUVIAS DE CONFERENCIAS Y EXPOSICIONES  
El regreso del invierno—nieve, nieblas y ventiscas—no apaga el resplandor de la actividad artístico-cultural-literaria que, estos días finales de enero, es intensísima. Todos los días el carnet de conferencias, recitales, exposiciones, conciertos y veladas literarias aparece abarrotado.

EN 19.502.526.431/17 pesetas quedan fijados los créditos de los presupuestos generales del Estado en 1951

MADRID, 25.—El periódico oficial inserta la orden del Ministerio de Hacienda por la que se aprueban los estados de modificaciones de los créditos figurados en los presupuestos generales del Estado del pasado año de 1950, que representan un aumento líquido de los mismos de 1.450.388.368 pesetas, quedando en su virtud fijados los créditos que han de regir definitivamente durante el presente ejercicio económico de 1951 en pesetas 19.502.526.431/17, distribuidos en la forma que se expresa.

Los aumentos citados corresponden a: 423.326.439/74 pesetas a Deuda Pública; 6.749.000, a Clases Pasivas; 25.425.264/99, a la Presidencia del Gobierno; 6.645.727/61, al Ministerio de Asuntos Exteriores; 202.316.023/36 al de Gobernación; 225.932.690/93, al del Ejército; 50.139.545/36, al de Marina; 10.975.789/56, al del Aire; 935.588.183, al de Industria y Comercio; 111.750.084/28, a los servicios de Educación Nacional; 176.201.321/44, al Ministerio de Obras Públicas; 595.763/18, al de Trabajo; 413.200, al de Hacienda; 1.413.017/70, a los gastos de las Contribuciones y Rentas Públicas; 57.731.316/86, a la acción de España en África; y 18.877.792/40, a las Obligaciones a extinguir de los Departamentos Ministeriales.

Eisenhower ha salido para Islandia  
(Viene de primera página)

Se señala por otra parte que la Junta de salarios está buscando una fórmula lo más satisfactoria posible para que resulte equitativa los contratos colectivos y el aumento de salarios por carestía de vida, durante el período de control.—(Efe.)

CONTRA TRUMAN  
MADISON (Wisconsin), 25.—Los hijos norteamericanos son tan queridos por sus padres, como Margaret Truman lo es por el presidente Truman, dice el proyecto de resolución oficialmente depositado en la Cámara del Estado de Wisconsin, por ocho diputados republicanos, que piden en entredicho el derecho del presidente Truman de enviar a los norteamericanos a hacerse asesinar sobre los campos de batalla extranjeros sin consentimiento del Congreso. El proyecto de resolución, que parece estar de gran oportunidad, ha sido aprobado por la mayoría republicana del Estado, del que Joe Mac Carthy es uno de los senadores acusados por Truman de haber tratado de los asuntos extranjeros «de una manera vacilante, no diplomática y poco segura».—(Efe.)

SE APRUEBA LA CONGELACION  
WASHINGTON, 25.—La Junta de Movilización de Defensa aprobó hoy la congelación de precios y salarios, medida que empezará a regir inmediatamente.

«Ustedes—dice refiriéndose a los dos personalidades mencionadas—mantienen que están al lado de las democracias occidentales y, sin embargo, constantemente dan apoyo al imperialismo comunista, abogando porque la China comunista no tiene intenciones agresoras en Asia».—(Efe.)

«Ustedes—dice refiriéndose a los dos personalidades mencionadas—mantienen que están al lado de las democracias occidentales y, sin embargo, constantemente dan apoyo al imperialismo comunista, abogando porque la China comunista no tiene intenciones agresoras en Asia».—(Efe.)

«Ustedes—dice refiriéndose a los dos personalidades mencionadas—mantienen que están al lado de las democracias occidentales y, sin embargo, constantemente dan apoyo al imperialismo comunista, abogando porque la China comunista no tiene intenciones agresoras en Asia».—(Efe.)

«Ustedes—dice refiriéndose a los dos personalidades mencionadas—mantienen que están al lado de las democracias occidentales y, sin embargo, constantemente dan apoyo al imperialismo comunista, abogando porque la China comunista no tiene intenciones agresoras en Asia».—(Efe.)

«Ustedes—dice refiriéndose a los dos personalidades mencionadas—mantienen que están al lado de las democracias occidentales y, sin embargo, constantemente dan apoyo al imperialismo comunista, abogando porque la China comunista no tiene intenciones agresoras en Asia».—(Efe.)

«Ustedes—dice refiriéndose a los dos personalidades mencionadas—mantienen que están al lado de las democracias occidentales y, sin embargo, constantemente dan apoyo al imperialismo comunista, abogando porque la China comunista no tiene intenciones agresoras en Asia».—(Efe.)